
Leistungen:

Leistungen:

- Fahrt in der Dolce-Vita-Premium-Class

- Verwöhnbordservice und Reisebegleitung

- Sektbegrüßungsfrühstück am Anreisetag

- 3 x Übernachtung im DZ, im  familiär geführten

Hotel Hirschen in Imst

- Komfortable Zimmer mit Bad/DU/WC, Fön,

Telefon, Radio und Kabel-TV

- 3 x reichhaltiges „5-Sterne Frühstücksbuffet“ mit

warmer Ecke

- 3 x Abendessen als 4-Gang-Abendmenü davon 1 x

Adventmenü mit Aperitif

- 1 x Tagesausflug nach Innsbruck zum Besuch der

Weihnachtsmärkte und zum Bummeln und

Einkaufen

- 1 x Ausflug nach Seefeld inkl. Pferdekutschenfahrt

- 1 x Nachmittags Punsch und Christstollen im Hotel

im Hirschen Weihnachtshaus

- Krippenpfadführung in Imst

- Adventabend mit vorweihnachtlicher Musik und

einer Lesung in der Pfarrkirche von Imst

- Fahrt nach Lindau zur Hafenweihnacht

- Benutzung der Hoteleigenen Wohlfühloase mit

Sauna, Dampfbad, Biosauna, Wasserbetten und

Hallenbad

Preise pro Person

HP im Doppelzimmer:  EUR 379,-

EZ-Zuschlag:       EUR 59,-

Weitere Eintrittsgelder nicht enthalten

Preis:

09.12.2021 - 12.12.2021 - Hotel Hirschen in Imst/Tirol

Doppelzimmer Bad/DU/WC 379 €

Einzelzimmer Bad/DU/WC 438 €

Besinnlicher Advent in den Tiroler Bergen - 4 Tage

Erleben Sie Tirol von seiner schönsten Seite! Lassen Sie sich faszinieren von der

alpinen Landschaft und Ihrer einzigartigen Flora und Fauna. Das alles wird

abgerundet durch die herzliche Gastfreundschaft, die Sie im Hotel „Zum Hirschen“

erwartet. Das familiäre inhabergeführte Haus ist mit Hallenbad und Saunabereich

ausgestattet, die Zimmer sind gemütlich und komfortabel eingerichtet. Auch

kulinarisch bleiben keine Wünsche offen: Starten Sie den Tag mit einem

ausgewogenen kalt/warmen Tiroler Buffet, dem hauseigenen „5-Sterne

Frühstücksbuffet“ mit vielen Produkten aus eigener Landwirtschaft und genießen

Sie am Abend ein leckeres 4-Gang-Wahlmenü mit großem Salatbuffet und einmal

ein typisches Tiroler Adventsmenü.

1.Tag: Anreise nach Tirol - Imst

Morgens Anreise in unserem Dolce-Vita-Premium-Class

Fernreisebus mit einem Sektbegrüßungsfrühstück

und Bordservice über die Autobahn Würzburg - Ulm -

Memmingen - Reute - Fernpass nach Tirol und weiter

nach Imst. Nach der Ankunft Zimmerverteilung im

Hotel Hirschen. Genießen Sie die Vorzüge und

Annehmlichkeiten dieses gemütlichen Hotels mit

Empfang/Rezeption, Restaurant Tiroler Wirtshaus,

gemütlicher Hotelbar, Hallenbad und Saunabereich als

Wohlfühloase auf 700 qm mit Biosauna, Finnischer

Sauna, Dampfbad sowie einer Ruhezone mit

Wasserbetten. Alle Zimmer sind komfortabel

ausgestattet und verfügen über Bad/DU/WC, Fön,

Telefon und Kabel-TV. Wer möchte kann an einer

kleinen gemütlichen Winterwanderung teilnehmen.

Am Abend begrüßt uns die Wirtsfamilie und stellt

unser Programm für die nächsten Tage vor.

Abendessen als 4-Gang-Menü und Übernachtung.

2.Tag: Tagesfahrt zur Innsbrucker

Bergweihnacht

Genießen Sie ein „5-Sterne-Frühstücksbuffet“ mit

warmer Ecke. Anschließend Fahrt nach Innsbruck

Erleben Sie 3 Weihnachtsmärkte in der Altstadt,

unterm Goldenen Dachl und zum Marktplatz.

Weihnachtliche Musik und der Duft von Glühwein

versüßt den Tag. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen als

4-Gang-Menü und Übernachtung.

3.Tag: Seefeld - Winterliche Kutschfahrt -

Adventskonzert in Imst

Nach dem Frühstücksbuffet fahren wir nach Seefeld,

dem mondänen, zweifachen Olympiaort mit bekannten

Sehenswürdigkeiten wie z.B. dem Seekirchl. Besuch der

Oswaldkirche mit der Hostiengeschichte. Anschließend

verträumte winterliche Pferdekutschenfahrt rund um

den Wildmoossee und durch den malerischen Ort

Seefeld. Rückfahrt über das Mieminger Plateau, der

Filmheimat des Bergdoktors. Im Hotel stehen Punsch

und Weihnachtsstollen im Hirschen Weihnachtshaus

vom Buffet für Sie bereit. In Imst besuchen wir den

Adventmarkt und den Krippenpfad: Auf einer kleiner

Wanderung sind über 20 Krippen von heimischen

Krippenbauern zu bewundern. Anschließend

Adventkonzert in der Imster Pfarrkirche Maria

Himmelfahrt. Abends im Hotel ein adventliches

4-Gang-Abendessen mit gemeinsamen Aperitif.

Übernachtung in Imst.

4.Tag: Lindauer Hafenweihnacht - Heimreise

Noch einmal lockt das „5-Sterne-Frühstücksbuffet“ mit

warmer Ecke. Anschließend verlassen wir Imst und

unternehmen eine Panoramafahrt entlang des

Arlberges über Landeck und Bludenz nach Feldkirch.

Weiter geht es über Bregenz entlang dem Bodensee

nach Lindau. Hier besuchen wir einen der

berühmtesten und romantischsten Weihnachtsmärkte

Deutschlands: Die Lindauer Hafen-weihnacht. Am

Nachmittag Beginn der Heimreise. Rückkehr im Laufe

des Abends in den Heimatorten. Rückkehr im Laufe des

Abends in den Heimatorten.

Hotel Hirschen in Imst/Tirol

Sie wohnen im Hotel Hirschen in Imst. Genießen Sie die

Vorzüge und Annehmlichkeiten dieses gemütlichen

Hotels mit Empfang/Rezeption, Restaurant Tiroler

Wirtshaus, gemütlicher Hotelbar, Hallenbad und

Saunabereich als Wohlfühloase auf 700 qm mit

Biosauna, Finnischer Sauna, Dampfbad sowie einer

Ruhezone mit Wasserbetten. Alle Zimmer sind

komfortabel ausgestattet und verfügen über

Bad/DU/WC, Fön, Telefon und Kabel-TV. 
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